
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок» фахового передвищого рівня освіти за 
спеціальністю D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок галузі знань D Бізнес, адміністрування та право

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, страхування 
та фондовий ринок» фахового передвищого рівня освіти, що реалізується за 
спеціальністю D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок 
регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію 
реалізації освітнього процесу із врахуванням погреб ринку праці та з 
дотриманням відповідних вимог.

Метою ОГІП є підготовка фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 
D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, здатних 
розв'язувати типові спеціалізовані задачі, практичні проблеми в процесі 
професійної діяльності в сфері фінансів, банківської справи, страхування та 
фондового ринку; задоволення попиту на трудові ресурси ринку праці України, в 
тому числі зумовлений вимогами цифровізації суспільства.

Вважаємо, що розроблена освітньо-професійна програма «Фінанси, 
банківська справа та страхування» за спеціальністю D2 Фінанси, банківська 
справа, страхування та фондовий ринок є висококонкурентною ОПП для 
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за даною спеціальністю, що 
забезпечується унікальністю її особливостей і для регіону, і для України в 
цілому.

Освітньо-професійна програма повною мірою дозволяє забезпечити 
студентам фундаментальну й практичну підготовку для формування вмінь 
виконувати професійні завдання і обов'язки в сфері фінансів, банківської справи 
та страхування із акцентом на критичне мислення.

У рецензованій програмі прописана ціла низка різнотипних програмних 
компетентностей, які формуються у студентів під час опанування ними 
обов'язкових та вибіркових навчальних дисциплін.

У цілому освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, 
страхування та фондовий ринок» фахового передвищого рівня освіти за 
спеціальністю D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, 
галузі знань D Бізнес, адміністрування та право повністю відповідає вимогам, 
має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого фахового 
молодшого бакалавра, який володіє навиками та компетентностями, 
необхідними для подальшої професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма може бути рекомендована до впровадження 
у осві тній процес.
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